

## Спортивные новости.

Сборные команды лицея приняли участие в районном этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры», которые проходили в Центре физической культуры и спорта Московского района.

11 марта команды девушек и юношей (учитель физкультуры Харитонов А.С.) соревновались по баскетболу 3\*3, а 13 марта – команда лицея (учитель физкультуры Башков А.В.) в волейбольных баталиях.

В результате соревнований:

- команда юношей – 1 место по баскетболу,
- команда девушек – 4 место по баскетболу,
- сборная команда – 4 место по волейболу







## ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ



12 марта среди 3-х классов прошли отборочные соревнования по включению учащихся в сборную лица для участия в районных соревнованиях «К стартам готов!» (главный судья – учитель физкультуры Листраткина И.В.). По итогам отборочного тура в сборную вошли:

3а класс – 6 учащихся

3в класс – 5 учащихся

3б класс – 3 учащихся.

